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Порядок
організації  безплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на території Шептицької міської територіальної громади Шептицького району Львівської області 

І. Загальні питання
Порядок безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами за рецептами лікарів, у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на території Шептицької міської територіальної громади Шептицького району Львівської області (далі – Порядок) розроблений з метою реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я щодо забезпечення пільгових категорій населення лікарськими засобами. Особливості реалізації прав пацієнта на отримання лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах у разі їх амбулаторного лікування врегульовані Постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» (далі – Постанова № 1303), а саме: «Витрати, пов'язані з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах, провадяться за рахунок асигнувань, що передбачаються державним та місцевими бюджетами на охорону здоров’я». Відтак вказаний порядок передбачає забезпечення пацієнтів виключно в частині асигнувань передбачених місцевим бюджетом і не позбавляє права громадянина на забезпечення відпуску лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах в кількостях та на умовах передбачених Постановою № 1303 за рахунок асигнувань, що передбачаються держаним бюджетом на охорону здоров’я, виконавцем яких Шептицька міська рада не являється.
Порядок безоплатного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами розроблений з метою реалізації державної політики у сфері створення умови для забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, виходячи з їхніх потреб та відповідно до рекомендацій медико-соціальних експертних комісій, експертних команд з оцінювання повсякденного функціонування, лікарсько-консультативних комісій, допоміжними засобами реабілітації, медичними виробами та реабілітаційними послугами відповідно до законодавства. Особливості реалізації прав пацієнта врегульовані Законом України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» та Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами» від 03.12.2009 року № 1301 (далі – Постанова № 1301), а саме: Фінансування заходів з реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, витрат на утримання реабілітаційних закладів здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, цільових страхових фондів, засновників реабілітаційних закладів, добровільних пожертвувань та інших джерел, передбачених законом. Відтак вказаний порядок передбачає забезпечення пацієнтів виключно в частині асигнувань передбачених місцевим бюджетом і не позбавляє права громадянина на забезпечення  медичними виробами та іншими засобами на умовах в кількостях передбачених Постановою № 1301 за рахунок асигнувань, що передбачаються з державного бюджету, цільових страхових фондів, засновників реабілітаційних закладів, добровільних пожертвувань та інших джерел, передбачених законом, виконавцем яких Шептицька міська рада не являється.
[bookmark: n467]Щорічно при формуванні місцевого бюджету визначаються видатки для забезпечення визначених законодавством осіб на безоплатне та пільгове забезпечення лікарськими засобами та реалізацію індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, а також на функціонування реабілітаційних закладів в межах асигнувань - для відповідних розпорядників коштів.
До повноважень органів місцевого самоврядування належить забезпечення відповідно до законодавства України пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення, іншими засобами. Відтак, фінансування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань та забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами здійснюється через медичні заклади Шептицької міської ради в межах кошторисних призначень.

ІІ. Порядок виписування рецептів та відпуск лікарських засобів безоплатно та на пільгових умовах
2.1. Порядок виписування рецептів на отримання лікарських засобів безоплатно на пільгових умовах та їх відпуск здійснюється в порядку передбаченому Постановою № 1303.
 2.2. Першочергово виписування рецептів на отримання лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування здійснюється пацієнтам, що отримують знеболюючі засоби,  мають статус дитина з інвалідністю, відносяться до таких категорій захворювань, як орфанні, онкологічні, епілепсія, шизофренія, паркінсонізм.
2.3. Відпуск лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування осіб провадиться аптеками відповідно укладених договорів з закладами охорони здоров’я Шептицької міської ради.
2.4. Відпуск лікарських засобів за пільговими та безкоштовними рецептами здійснюється в межах помісячних обсягів бюджетних асигнувань, передбачених для відшкодування вартості лікарських засобів.
ІІІ. Порядок безоплатного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами
3.1. Забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та осіб, зазначених в абзаці шостому статті 4 Закону України “Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні” (далі - визначені категорії осіб), які мають виражені порушення функцій органів та систем незалежно від встановлення їм інвалідності з метою їх медичної реабілітації медичними виробами та іншими засобами здійснюється на підставі підтверджуючих документів. 
3.2. Забезпечення визначеної категорії осіб здійснюється шляхом закупівлі в межах виділених асигнувань з місцевого бюджету для вказаних цілей на принципах рівнопропорційності, в залежності від кількості осіб з вказаною потребою на момент закупівлі та існуючою на момент закупівлі ринковою вартістю вказаних медичних матеріалів. 
ІV. Особливості відповідності приналежності категорій осіб критеріям застосування даного Порядку та врегулювання механізму взаєморозрахунків з іншими громадами щодо відшкодування понесених витрат
4.1. Безоплатний або пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування  груп населення та за категоріями захворювань згідно з додатками 1 і   2 Постанови 1303 та закупівля виробів медичного призначення особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю та особам, зазначеним в абзаці шостому статті 4 Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» (далі - визначені категорії осіб), забезпечується  громадянам, що окрім вищевказаним, також, відповідають наступним критеріям:
- особа є мешканцем Шептицької міської територіальної громади Шептицького району Львівської області (далі – Шептицької МТГ) та має укладену декларацію із сімейним лікарем медичних закладів Шептицької МТГ;
- особа є мешканцем інших територіальних громад, перебуває під медичним наглядом та має укладену декларацію із сімейним лікарем медичних закладів Шептицької МТГ не менше 3-х місяців. 
4.2. У випадку, якщо особа є мешканцем Шептицької МТГ, перебуває під медичним наглядом та має укладену декларацію із сімейним лікарем медичних закладів, що не належать до Шептицької МТГ, забезпечення здійснюється за особистим зверненням особи або шляхом відшкодування понесених витрат іншою громадою за попереднім погодженням у вигляді договірних чи інших взаємних зобов’язань. 

